

Известия
1994. - 31 мая.

- С. 2.

УСИЛЕНА ОХРАНА А. СОЛЖЕНИЦЫНА

Принятые накануне жесткие меры по усилению охраны находящегося в Приморье Александра Солженицына, которые вызвали нарекания общественности и журналистов, как выяснилось, были продиктованы отнюдь не ретивостью местных правоохранительных органов, передал корр. ИТАР-ТАСС.

Сегодня стало известно, что в день приезда писателя в Приморье на трассе Владивосток—Хабаровск, по которой несколькими часами раньше из аэропорта в город ехал Солженицын, сотрудники ГАИ остановили иномарку, нарушившую правила дорожного движения. Из прижатой к обочине машины выскочили несколько человек, которые открыли стрельбу по инспекторам. Тяжело ранив обоих милиционеров (один из них в больнице скончался), бандиты, прихватив раненого члена шайки, скрылись. Наряд милиции, отправленный в погоню

по горячим следам, вскоре обнаружил одного из преступников и задержал его. Спустя несколько часов глубокой ночью оперативная группа блокировала остальных бандитов в одном из жилых домов. Завязалась ожесточенная перестрелка, в ходе которой получили тяжелые ранения еще два сотрудника милиции. Два преступника были застрелены на месте, остальные арестованы.

Спустя сутки на Корабельной набережной, опять же неподалеку от гостиницы, в которой поселилась семья Солженицыных, произошла новая

перестрелка. Некий прохожий, у которого наряд милиции попытался проверить документы, неожиданно выхватил пистолет и ранил двух сотрудников милиции. Снова пришлось вызывать дополнительные силы милиции, которые заблокировали дом, в котором спрятался бандит. После перестрелки его удалось задержать и установить, что это был рецидивист, ранее судимый за тяжелые преступления.

По обоим случаям возбуждены уголовные дела, проводится расследование. По мнению представителей краевого управления внутренних дел, оба происшествия никоим образом не связаны с приездом Солженицына, но потребовали усиления охраны писателя и его семьи.

ВЛАДИВОСТОК.